

前不久,在大巴山南麓一座名叫金山的大山里,一个老人和一个孩子在一座新坟前悲伤地化着纸钱。

“奶奶,你的狗儿给你烧纸钱了,你用自己带血的奶水救了我,但我却害死了你呀!奶奶……”那个化钱的孩子在悲痛地对奶奶倾诉。

“别哭,孩子,奶奶像你的亲娘一样痛你,奶奶如果知道你伤心,她也不会安息的……”站在一边劝说孩子的老人也禁不住流下泪来。

那座坟丘中安葬的是谁?老人和孩子又分别是谁,他们与坟中死者是何关系?在这些疑问的背后,有着一段感人至深、至善至美的亲情故事。

“我要将奶水发出来,用乳汁哺育我那可怜的孙子。”

1991年12月28日,在重庆市开县三汇口乡白杨村2社的一户农家小院里,一对新人幸福地结合在一起了。看到新婚燕尔的儿子王勇与媳妇李小会相亲相爱的样子,熊福清与丈夫王龙书心里象吃了蜜一样甜。

熊福清在三汇口乡算是一个名人,她与丈夫王龙书都是1961年毕业于的初中生,她曾经在乡上教过书,又懂接生术,村里村外不少人都是经过她的手接生来到这个世界上的。能够成为熊福清的媳妇,李小会感到心满意足。

1992年5月30日,李小会为王家生了一个重达6斤的胖小子,取名王明。为了挣钱缓解家里的贫困状况,在王明刚满70天的时候,李小会就将孩子托付给与自己同处哺乳期的二姐李小芳家,请二姐代为喂养,然后夫妻俩一同前往深圳打工去了。

1993年8月,不幸的消息从深圳传来:儿子王勇在深圳打工的时候,因贪图高薪,误入歧途,与人一道犯下强迫妇女卖淫罪,被深圳市宝安区人民法院判处有期徒刑12年,媳妇李小会不知去向。

就在这时,一个做山货生意的熟人从小李芳那里回来,对熊福清夫妇说:快到李小芳家去看看你们的孙子吧,孩子快没命了。

听了那人的话,熊福清顿时着急得流出了眼泪,她放下了手中的一切,与丈夫王龙书一道连夜踏上了去看孙子王明的路。

他们看到李小芳给他们抱出来的那个婴儿目光呆滞,双眼内陷,颧骨高耸,皮包骨头,体重只剩下5斤,哭出来的声音如蚊子叫……

李小芳先后生养了三个孩子,身体不好,经济也紧张,因为缺乏营养,她乳房的泌乳量非常有限,到了后来,她的乳房甚至停止泌乳,她只得给两个孩子添加稀粥或米汤等辅食。但王明却怎么也吃不饱,日复一日,王明变得虚弱不堪,皮包骨头……

为了救下孙儿,熊福清赶紧买来了奶粉给王明喂下。然而王明在吃了奶粉后,却又吐又拉。没办法,她只得在将孩子抱回家之前,到李小芳所在的村子里向一些哺乳妇女给孩子乞讨一口奶。

回到三汇口乡白杨村家里后,熊福清顾不上休息,又将孩子抱到乡上去看医生。医生说:“吃人奶也许能行!”熊福清流着眼泪说:“断了可以通过吃药重新将奶发出来吗?”

“应该可以!”

“那我将自己的奶水发出来给孙子吃……”

“大姐,你今年多大年纪了?”

“今年53岁!怎么了?”

“那怎么行,这么大年纪了,你吃什么药可能也发不出奶水来,更何况就是将奶发出来,也会将你的身体摧毁……”

医生说什么也不给她开发奶的处方。

“我身体垮了没什么关系,只要奶水能救孙子。”

晚上,为了稳住孩子的哭,熊福清掏出自己干瘪的乳房,将乳头塞进王明的嘴里,让他吮吸。

在大巴山南麓,有一个感天动地的亲情故事在传扬:有一位伟大的女性,在年逾五旬之时,毅然吃下催奶中药,强迫自己干瘪的乳房重新分泌出奶水,用一个老人的乳汁拯救自己命若悬丝的孙子……孙子被救活了,但老人自身的生理规律却遭到了严重破坏,她也因此走到了生命的尽头……



奶奶去世后,王明与爷爷相依为命。

血乳救活孙儿

的亲情绝唱

□文·图/刘杰

虽然乳房里什么也没有,但是小王明却仍然期待着什么,他先是拼了命似地吮吸,将熊福清吸得生痛;而后在一无所获的时候,他又“恼羞成怒”地用稚嫩的牙齿咬奶奶的乳头。这个被吮吸和被咬伤的疼痛的过程,也更坚定了她要为孙子吃药发奶的决心。

然而,作通了丈夫的思想工作,却遭到了子女们的一致反对,特别是精通医术的女婿李昌顺反对得最为厉害:“您老人家即使发出奶来,那也不是奶,而是您老身上的血水,这样王明会把您的身体吸垮,会把您吸死的。”

“我的身体垮了没什么关系,只要我的奶水能够救下孙子的生命!”熊福清还是坚持己见。因为女婿反对,熊福清原本希望女婿给自己开催奶药方的打算只得放弃,只得想着法子请其他的医生给自己开药方。

在吃过乡卫生院一位医生开的发奶药方之后的第二天,熊福清就迫不及待地挤压自己那两只干瘪的乳房,希望能够挤出奶来。然而她挤压的结果除了从孙子咬破的伤口中流出一滴滴鲜血外,并没有挤出一滴奶来,甚至连黄水也没有。

一边是嗷嗷待哺、奄奄一息的孙子,一边是自己怎么挤也挤不出奶水来的不争气的乳房,熊福清着急得直掉眼泪。

看到岳母被那份痛苦折磨得寝食难安的样子,李昌顺实在不忍目睹岳母遭受如此痛苦,同时在妻子王秀琼的再三请求下,他含泪为岳母写下了一张祖传的催奶药方:穿山甲壳、猪蹄、黄豆……

吃下女婿为自己开的这副炖得稀烂的发奶药的当天,熊福清又满怀希望地挤压自己的乳房,也让王明不停地吮吸。然而挤压和吮吸的结果依然什么也没有。

当天晚上,她又让孙子王明不停地吮吸自己的乳房,希望通过吮吸的刺激,让自己的乳房分泌出奶水来。然而那个晚上同样是一个令熊福清痛苦不堪的夜晚,孙子的吮吸和咬吸,使得她伤上加伤,乳房流出的血还染红了一大片床单。因为乳头上有伤口,她的乳房也有些肿胀,且火辣辣地痛。

第二天,熊福清的乳房肿得更高了,胀痛得受不了。但为了让乳房能够早日产出奶水,她还是忍着痛不停地挤压乳房,或是让王明不停地吮吸刺激。

以前奶的过程相比要安静了许多,不仅不浮躁,甚至也不哭了。是不是有奶水了?待孩子迷迷糊糊地睡过去以后,她索性爬了起来,在灯下再次挤压自己的乳房来。

这次挤压的结果令她兴奋不已,虽然她的乳房疼痛依然,但是却在她的挤压下流出了雪白的液体。

“我有奶水了,我有奶水了!”当确信这一切都是真的的时候,她情不自禁地喊了起来,激动的泪水也刷刷地流了下来。

从睡梦中醒来的王龙书知道这一切之后,也非常激动,竟忘情地拥抱着妻子,抹起了老泪。这是1993年8月14日的晚上,王龙书永远记得这个日子。

就从这天晚上起,王明就不再夜哭了。即使偶尔夜哭,但只要一含住奶奶的乳头吸上一阵子,就会安然入睡。

“五十多岁的老太婆已人老珠黄,能将奶水重新发出来吗?”对熊福清的故事,耳闻的人起初并不相信这是真的,但当他们看到王明在熊福清的怀里贪婪地吮吸甘甜的乳汁时,立时被熊福清那伟大的爱折服了,由衷地发出了如此感叹:“了不起,这样的爱真是太伟大了!”

“奶奶呀,是我吃你带血的奶水夺去了你的生命呀!”自从王明吃上奶奶熊福清吃中药发出的奶水,他就再没呕吐和腹泻,身体一天天好起来,脸色也越来越红润。

将孙子的生命从死神的手中抢夺回来后,熊福清几乎将自己的全部身心都倾注到了孙子的身上。白天她干农活时,总是将孙子背在身上,孙子一哭,她就放下他来给他喂奶;晚上,她又总是抱着孙子睡觉,一边睡一边给他喂奶。有时候孙子夜哭,即使再疲倦,她也会抱着孙子在屋里走来走去,甚至通宵不眠。

但是随着时间的推移,熊福清却感到自己的身体状况大不如前了,常常头昏眼花,心慌气短,也常常感冒,乳房的泌乳量似乎也一天一天地在下降。此后她的身体消瘦得更快了,身

体的抵抗力也更差了,感冒后要好几天才好得过来。

1994年初冬的一天,熊福清带着王明到田埂上去种土豆,在中途休息给他喂奶时,她先是感到很疲惫,也特别难受;好似整个身体都被孙子吸了进去;随后,孙子吮吸自己的感受又变得越来越好,甚至自己和孙子正如神仙般地在天上飘……

为什么会有这样的感受呢?她非常奇怪。正在这时却发现孙子突然从天上掉了下去,孙子痛苦地哭叫着……这是怎么了,她慌忙伸手去抓孙子。

这一激灵,熊福清才猛然回过神来:她和孙子先前并没有在天上飘,而是自己在给孙子喂奶时突然昏倒了,孙子也因为她的昏倒而摔进了寒冷的冬水田里,此刻正在田里扑腾着呢。

回过神来的她顾不上头疼炸裂了一般的疼痛,猛地跳进田里,将孙子推上田埂。

然而当她将孙子王明推上田埂后,她自己却再次昏了过去,倒在了田里。所幸王明的哭喊声惊动了附近干活的村民,人们慌忙冲过来才救起了浑身湿透的她。

虽然人们及时相救使熊福清幸免于难,但她却因此而得了一场大病,在床上躺了10多天时间。

这件事情发生以后,不仅丈夫王龙书,家里所有人及不少邻居和朋友都反对熊福清再给王明喂奶了。但熊福清却仍对王明的身体放心不下,仍不愿意给王明断奶,又继续让王明吸了自己近大半年的奶水。

因为严重违反了人体的生理规律,熊福清衰老得很快,先前健壮的她不仅瘦得皮包骨头,体重从以前的115斤变成了只有72斤,而且虚弱不堪,满头花发。

终于,在给王明喂了一年半的奶之后,她的身体彻底垮了,并因此卧床不起,在床上躺了7年。

2001年11月9日早晨,已经极度虚弱的熊福清在王明上学前用微弱的声音对他说道:“狗儿啊,中午放学后不要在外面玩,一定要早些回来看奶奶啊!”说这句话时,她充满慈爱的眼睛里流出了两滴晶莹的泪水。

中午,当王明急冲冲地跑到她的床前呼唤奶奶时,却发现她一点反应也没有:熊福清

安静地走了。

熊福清去世后,许多群众闻讯而来,她曾经生活的农家小院顿时一片悲伤。

开县某职能部门一位干部不知从何处得到熊福清去世的消息,开着小车匆匆忙忙赶来,眼睛红红的他什么也没说,倒头便对着放着熊福清遗体的棺材叩拜起来,拜完后早已是泪人的他悲伤地大哭道:“熊伯母啊,我和我妈的命都是你给捡回来的啊,如果我妈生我时不是你化险为夷,难产的我妈将会一尸两命,哪里还有我啊……”

看着这感人的一幕,在场的人也都跟着痛哭失声。

在下葬熊福清的时候,王明哭得更凄惨了,他趴在奶奶的棺材上不让人们填土:“奶奶是睡着了,奶奶没死啊,你们别埋她,她还会醒来的,她不会丢下我不管的,奶奶啊,奶奶,是我吃你带血的奶水夺去了你的生命呀……”凄厉的哭声撕碎了每一个人的心。

令王龙书没有想到的是,就在熊福清下葬几天后的一个傍晚,正在地里劳动的他突然看到一个城里人在妻子熊福清的坟前烧纸钱燃放鞭炮,并叩头作揖。

这个人是谁?他怎么会到熊福清的坟前跪拜?是不是弄错了?王龙书非常奇怪。当他走近前一看才明白了是怎么回事:原来这个城里人是附近村子里考出去的,现在在重庆市工作。熊福清在任民办教师期间曾教过他,当时他家非常穷,交不上书学费,熊福清不但给他代交了书学费,还经常给他一些经济上的支持和精神上的鼓励,使他最终考上了大学,走出了大山。

在熊福清下葬后的那段时间,差不多每天附近村子里都有人自发地前去给熊福清烧纸,他们感恩着熊福清生前的好,也被她那感天动地的旷世亲情感动着。

(由于可以理解的原因,文中李小会、李小芳为化名。)

(未经作者同意,本文谢绝任何形式的转载、转发、改编、网摘。)

金色摇篮,一个动听的名字,一听到它,很容易就使我们联想到人类离开母体走向我们这个瑰丽多彩世界的初始阶段,这是一个充满着爱抚和温馨的时代,这是一个充满着梦想与希望的启蒙摇篮……

启蒙教育园地里的一朵奇葩

——记西安金色摇篮早期教育中心

文/成培德 徐高平

著名的教育学家马卡连科说:“教育的基础主要是在五岁以前奠定的,它占整个教育的90%。在这以后,继续进行,使人进一步开花结果,而你精心培植的花朵,在五岁以前已绽蕾。”现代医学研究也已证明,零到六岁是孩子一生中体能、智能发展及个性形成的最佳时期。因此在我国自古以来就广泛流传着“三岁看老,六岁定终身”的民谣。由此可见,早期教育的重要性不仅是人类长期生存繁衍所积累的经验之说,更是现代科学研究升华并结晶出的一束智慧之光。

随着时代进步和我国人民生活水平的提高,加之改革开放后国外先进科学方法的影响,越来越多的人对婴幼儿早期教育的重要性有了更深地认识。正是在这种大背景下,古城西安市第一家,经教育部批准,专业从事婴幼儿早期教育的机构“西安金色摇篮早教中心”于2002年初伴着新世纪灿烂的朝阳诞生在了这块充盈着古老文明和现代气息的热土上。

谈到婴幼儿早期教育的重要性时,金色摇篮的创办者,现任中心主任赵京玲女士告诉我们:“我天性喜欢小孩,(这些年来在工

作之余从报刊杂志及影视资料等方面)看到一些来自国外及台湾、香港关于早期教育的研究成果和生动事例,加上我做为母亲在对自己女儿的早期教育的经验和体会,便萌生了创办一家早教中心的念头,经过长期的学习和研究,(在有一定经济基础之后),终于使我愿更多宝宝都聪明的梦想成为了现实。”

采访中,我们恰相遇上一位叫千千的孩子的母亲,千千10个月大时来上课(家长陪同)时还不会爬,经过几个月的学习和指导,现在语言、四肢协调能力都显得聪明伶俐,

活泼可爱。她说:“在这里不但孩子在智力、身体方面有了发展,而且我自己也学到了科学育儿和对孩子进行早期智力开发的知识及方法。”

是的,早期教育是对婴幼儿进行智力培养和开发,更重要的是对其家长的影响可以融入孩子成长的全过程,这点尤显重要。

金色摇篮采取每班6-8个宝宝为一班,聘用经过专业培训的教师授课的方式办学,运用意大利教育家蒙特梭利开创的蒙氏教育理论,游戏化的学习方法,顺应儿童发展的步调,把握幼儿的敏感期,注重智慧与品格的形成,备有丰富的教材与教具,让孩子们在适宜的环境中自由选择活动,从而获得独立、专注和创造,使宝宝的触觉、视觉、听觉得到训练,从而让宝宝在健康成长的过程中,最大限度地开发出智慧与天才。

联系电话:029-4281990

招聘

陕西服装学院产业集团公司有信心做中国服装界的中流砥柱,并最终将陕西服装产业推向世界,为完成这一使命,希有志之士前来加盟。

- 一、营销主管:两名。(大专以上学历,有三年营销经验者。)
- 二、业务员:二十名。(高中以上学历,有市场营销经验者优先。女性十名,男性十名。兼职均可。)
- 三、生产主管:一名。(有三年管厂经验,并熟悉西服生产工艺者)
- 四、服装大烫工:五名。(有三年以上大烫经验者)
- 五、样衣制作工:十名。(有五年制作经验,能独立制作精品西服套(装)者)
- 六、裁剪工:两名。(有五年裁剪经验,会排版,懂工艺者)

以上人员,一经录用,薪水丰厚。详情面议。

电话:0910-3685466 3689739
手机:13891054166 联系人:徐先生
地址:咸阳市南郊开发区(陈阳寨转盘西南角)

全国十所万人著名民办高校之首 教育部首家民办高校样本学校

西安翻译学院 2002 年招生

陕高广审字(2002)第020618号

西译理念:面向高薪阶层,不以营利为目的的民办西译院应是“第二个希望工程”。

西译现象:25,000人超规模的西译引致了西安万人大学占全国半壁江山群体优势。

火爆招生:99,2000及2001年,我院以7000,9700和8300名新生入围创造招生奇迹。

优质生源:我院历年新生中80%皆为高考专科上考生,以“严进严出”营造优质生源。

教学质量:我院近三年历年高等自学考试通过率皆居陕西省各校外语类之首。

综合实力:我院自有校园占地1500亩,自有校舍43万平方米,自有资产净值6亿元。

硬件超群:亿元投资建民办高校“第一网”,百万资产“第一圈”,实验室及豪华公寓。

教育模式:独创“外语+专业+现代化技能”双专业复合型涉外人才教育模式。

大课时间:周课时26-28节及早读、晚自习,3年总课时相当于普通高校4年课时量。

独特管理:实行“全位权全封闭军事化”严格管理,连年评为“安全先进单位”。

高就业率:历届毕业生就业率高达98%,其中3000名出国深造,数百名考为研究生。

人才增值:2002年6月10日世界500强考察并预定我院210名在校生,最高年薪40万。

国际交往:美、英、阿国23所知名大学专程来院考察,并与我院一次性集中签约联袂。

国际赞誉:两度专程参观我院的近百位驻华使节,誉我院创造了“东方办学奇迹”。

翻译职业学院统招专业表1

| 序 | 专业名称 | 考生类别 |
|----|----------|------|
| 01 | 国际经济与贸易 | 文理兼收 |
| 02 | 法学 | 文科 |
| 03 | 英语导游 | 文科 |
| 04 | 涉外秘书 | 文科 |
| 05 | 英语 | 文理兼收 |
| 06 | 德语 | 文科 |
| 07 | 日语 | 文科 |
| 08 | 广告学 | 文理兼收 |
| 09 | 应用电子技术 | 理科 |
| 10 | 计算机应用及维护 | 理科 |
| 11 | 通信技术 | 理科 |
| 12 | 计算机与信息管理 | 文理兼收 |
| 13 | 计算机网络技术 | 理科 |
| 14 | 电子商务 | 文理兼收 |
| 15 | 国际市场营销 | 文理兼收 |

国际关系学院专业设置及复合方向表2

| 序 | 模式一 | 主修 | 复合方向 | 类别 | 备注 |
|----|-----|----|------|-----|--------|
| 16 | 外语 | 英 | 国际贸易 | 文,理 | 本科仅招 |
| 17 | + | 语 | 涉外秘书 | 文,外 | 高考专科上 |
| 18 | 专业 | 系 | 国际旅游 | 文,外 | 线生。下延 |
| 19 | + | 本 | 国际会计 | 理,文 | 30分招录英 |
| 20 | 技能 | 科 | 英语师范 | 文,外 | 语系专科生 |

预科课程设置表3

| 序 | 模式二 | 主修专业 | 复合方向 | 考生类别 | 备注 |
|----|-----|---------|------|------|----------------------|
| 21 | 专业 | 计算机信息管理 | 英语系 | 理工类 | 1.除电子商务专业专设专科 |
| 22 | + | 计算机及应用 | 主干课 | 理工类 | 外,其它各专业专设四年制本科。 |
| 23 | 外语 | 通信工程 | 大学英语 | 理工类 | |
| 24 | + | 电子商务 | 英语阅读 | 理工类 | |
| | 技能 | | 英语听说 | | 2.信息工程学院各专业皆要求高考数学及格 |

学历证书:非统招学生通过我院考试或自考取得专科或本科文凭。

收费标准:按陕西省物价局标准逐学期收取,谢绝走读,被褥等公用用品统一代购。

开学日期:8月10日至12日报到,我院全天在西安火车站接站,14日军训,22日开课。

报名须知:即日起在各招生点咨询面试,7月底持高考成绩单原件发录取通知书。

统招须知:按统招招生志愿顺序及考分择优录取,高考成绩公布前在我院招生点登记。

分数线:非统招本科按陕西省专科高职分数线起录,非统招专科下延30分,预科仅招中考生上线生

陕西地区招生名额:统招生:1310名,非统招本科生:480名,非统招专科生:96名,预科生:96名

(http://www.xtcedu.org) 宝鸡办:0917-3217613-6608,汉中:0916-2114255,延安:0911-2231294,榆林:0912-3280744-2601,商洛:0914-2330077

西安招办电话:029-4261146,5891138